

Фінансові аспекти реалізації стартапів в аграрній сфері

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань щодо фінансових аспектів реалізації стартапів (start-up) в аграрній сфері та вмінь оцінювання ефективності інвестування в стартап проекти.

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння сутності інноваційних проектів та стартапів, розуміння їх особливостей в аграрній сфері; вивчення життєвого циклу стартап проектів; набуття навичок оцінювання зовнішнього середовища реалізації стартапів в аграрній сфері; ознайомлення з методикою економічного обґрунтування стартапів, формування вмінь стратегічного планування бізнес-процесів; розгляд теоретичних основ інвестування, розуміння особливостей венчурного інвестування; ознайомлення з основними видами ризиків інвестування у стартапи в аграрній сфері; формування знань щодо джерел фінансування стартапів; розуміння методичних підходів оцінювання ефективності вкладень у стартап проекти та формування вмінь їх застосування.

Компетентності:

Інтегральна: Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Загальні:

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

Спеціальні (фахові) (СК):

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 10. Здатність володіти теоретичними та методичними прийомами для вирішення проблем забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури.

Програмні результати навчання:

ПР14. Впроваджувати організаційно-управлінські заходи щодо поліпшення фінансово-економічної безпеки та інвестиційної привабливості суб'єктів господарювання.

ПР15. Визначати стратегічні напрями формування фінансово-кредитної інфраструктури аграрного виробництва для удосконалення діяльності суб'єктів господарювання, розвитку банківських операцій та страхових послуг в аграрній сфері.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність інноваційних та стартап (start-up) проектів, їх особливості в аграрній сфері.

Тема 2. Життєвий цикл інноваційних та стартап проектів.

Тема 3. Оцінювання зовнішнього середовища реалізації стартап проектів в аграрній сфері.

Тема 4. Економічне обґрунтування стратапів. Стратегічне планування бізнес-процесів.

Тема 5. Основи інвестування. Венчурне інвестування.

Тема 6. Ризики інвестування у стратапи в аграрній сфері.

Тема 7. Джерела фінансування стратапів.

Тема 8. Методичні підходи до оцінювання ефективності вкладень у стартап проекти.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120.

Кількість кредитів 4.

Форма семестрового контролю залік.